
  

  -تأخير -2المحاسبة المالية امتحان الدورة العادية في مقياس 
 

         (نقطة 51)   الأول: التمرين

 

 :0202 المالية لسنةا خلال والصناعية التجارية ؤسساتالم إحدى بها قامت  التي العمليات بعض إليك

 .، نقداًدج 022.222أرسلت طلب شراء بضاعة مع تسبيق قدره:   20/20/0200 

ن الرراء خار  وكانت الفاتورة كما يلي: ثم 20/20/0200وصلت الفاتورة والبضاعة المطلوبة في  20/20/0200

تلمت البضاعة في ، وسدد المبلغ بريك بنكي، واسTVA 19℅ دج 02.222، مصاريف النقل دج 022.222الرسم: 

 .نفس اليوم

لغ ، واستلمت المب20/20/0202للمورد من البضاعة المرتراة في  دج 022.222أرجعت بضاعة بقيمة  20/20/0200

 .بريك

ي: سعر البيع: وكانت الفاتـورة كما يل 20/20/0202من البضاعة المرتراة في  %50باعت المؤسسة  02/20/0200

 .التحصيل نقداً، وأخرجت البضاعة في نفس اليوم، % TVA 19، دج 002.222

، مصاريف نقل دج02.222، اغلفه متداوله قيمتها دج 022.222شراء مواد اوليه ولوازم بقيمه  20/20/0200

  ب، التسديد النصف نقدا والباقي على الحسا %0، تخفيض تجاري دج02.222

  نفس اليومدخلت المواد الأولية المرتراة الى ورشات التصنيع فيأ 25/20/0200 

مه ، منتجات نصف مصنعه بقيدج022.222نتج عن عمليه التصنيع منتجات تامه صنع بقيمه  00/20/0200

 .دج02.222، منتجات متبقيه بقيمه دج002,222

، دج00.222، منتجات متبقية بقيمة دج 052.222باعـت المـؤسسة منتجـات تامة الصـنع بسعـر بيع:  20/20/0200

ن المخازن في نفس تمت العملية بريك بنكي، وأخرجت م ،%0، خصم تعجيل الدفع دج00.222أمانات أغلفة 

 اليوم، 

رة ، وصلت الفاتوTVA 19%، دج 02.222، مصاريف النقل دج 022.222اشترت تموينات أخرى بقيمة  25/20/0200

 .والتموينات معا، وسدد المبلغ بريك بنكي

 .متضمن الرسمالمبلغ ، دج 02.222سددت فاتورة الكهرباء والغاز نقداً،  01/20/0200

 ومية المؤسسةتسجيل العمليات السابقة في دفتر ي                 :المطلوب

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير علومو التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 الجذع المرترك قسم 

 

 05/05/2024يوم : 

 0202 - 0202 :الجامعية السنة

 ولى جذع مرتركالسنة أ: المستوى

 ( سا5,1)      ساعة ونصف: لمدةا

 



  

         نقاط( 51)   :الثاني التمرين

 

 ،%02 خطي بمعدل يهتلك د 0222.222 بمبلغ 20/20/0202 بتاريخ شاحنة على مؤسسة حازت

 :يك بنكيالراحنة برقامت المؤسسة بالتنازل عن  0200/ 20/25بتاريخ 

 .دج0022.222الحالة الأولى: مبلغ التنازل 

 .دج 122.222 الحالة الثانية: مبلغ التنازل 

  عملية التنازل في كل حالة من الحالتين. تسجيل: المطلوب  

       المطلوب:

    يومية الرركةدفتر سجل العمليات السابقة في 

 
 
 
 
 
 

تموينات  00مواد أولية ولوازم، 00مخزون بضاعة،  02 إهتلاك معدات نقل،  02020أغلفة متداولة،  0020 ،معدات نقل 0020

الاشغال  000المنتجات الجاري إنجازها،  000الاغلفة المستهلكة، 000لوازم قابلة للاستهلاك،  000مواد قابلة للاستهلاك،  000 ،أخرى 

المنتجات المصنعة،  000المنتجات الوسيطية،   000 الخدمات الجاري إنجازها، 000الدراسات الجاري إنجازها،  000الجاري إنجازها، 

موردو  020مشتريات مواد أولية ولوازم،  020أخرى،  مشتريات تموينات 020مشتريات بضاعة، 022، ، المنتجات المتبقية002

 0010مدفوعة،  أمانات 0210مدفوعة، الموردون المدينون، تسبيقات  0210العملاء،  000موردو التثبيتات،  020المخزونات، 

 000، محصلة  TVA 0005، مسترجعة TVA  0000 ، أمانات تحت التسديد )مستلمة(، 0010 الزبائن الدائنون: تسبيقات مستلمة،

غير مخزنة من  المواد مشتريات  025 مشتريات مواد أولية مستهلكة، 020مشتريات بضاعة مباعة،  022الصندوق،  00البنك، 

مخصصات اهتلاكات ومؤونات وخسائر   020 أعباء مالية أخرى،  002نواقص قيمة عن خروج تثبيتات غير مالية،  000 ،والتوريدات

تغير  500 ، المتبقيةنتجات الممبيعات  520 مبيعات منتجات مصنعة، 520مبيعات بضاعة،  522 القيمة للأصول غير الجارية،

 فوائض قيمة عن خروج تثبيتات غير مالية، 500، تغير المخزون للمنتجات 500خزون للمنتجات الجارية، الم

 
 مع تمنيات أساتذة المقياس

  بالتوفيق  

 



  

  -تأخير – 1محاسبة مالية  متحان مقياس الحل النموذجي لا
 

 

         نقاط( 51)   :الثاني التمرين   

 

 المبالغ الدائنة المبالغ المدينة تاريخ وبيان العلمية ر.ح.د ر.ح.م

 

186 

 

 

28682 

16 /10  /2122 

 مخصصات اهتلاكات ومؤونات للأصول غير جاريةمن حـ/ 

 اهتلاك معدات نقلإلى حـ/ 

 نقدادفع تسبيق 

 

211111 

 

 

211111 

 

 

262 

28682 
 

 
2682 
5520 
022 

 / / 

 البنكمن حـ/ 

 اهتلاك معدات نقلمن حـ/ 

 معدات نقلإلى حـ/ 

 محصلة TVAحـ/ 

 الماليةفائض القيمة عن خروج التثبيتات غير حـ/ 

 في حالة فائض قيمة بشيك بنكيتنازل عن معدات نقل فاتورة 

 

6528111 

6111111 

 

 

 

2111111 

228111 

211111 

 

 

262 

28682 

122 

 

 

 

 
2682 
5520 

 

 / / 

 البنكمن حـ/ 

 اهتلاك معدات نقلمن حـ/ 

 نواقص القيمة عن خروج التثبيتات غير الماليةحـ/ 

 معدات نقلإلى حـ/ 

 محصلة TVAحـ/ 

 في حالة نواقص قيمة بشيك بنكيتنازل عن معدات نقل فاتورة 

 

6106111 

6111111 

611111 

 

 

 

2111111 

606111 

 

 

 

 

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير علومو التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 الجذع المرترك  قسم 

 

 0202 - 0202 :الجامعية السنة

 ولى جذع مرتركالسنة أ: المستوى

 لبة التأخيرط                    

 



  

      نقاط( 51)   الأول: التمرين

 المبالغ الدائنة المبالغ المدينة تاريخ وبيان العلمية ر.ح.د ر.ح.م

 

5106 

 

 

25 

15 /16  /2122 

 من حـ/ الموردون المدينون، تسبيقات مدفوعة

 الصندوق إلى حـ/ 

 نقدادفع تسبيق 

 

611111 

 

 

611111 

 

 

581 

5521 

 

 

262 

5106 

12 /12  /2122 

 من حـ/ مشتريات بضاعة

 مسترجعة TVAمن حـ/ 

 إلى حـ/ البنك

 مدفوعةحـ/ الموردون المدينون، تسبيقات 

 فاتورة شراء بضاعة بشيك بنكي

 

551111 

12011 

 

 

 

202011 

611111 

 

 

51 

 

 

581 

 

/ / 

 بضاعة من حـ/

 مشتريات بضاعةإلى حـ/ 

 دخول البضاعة إلى المخازن 

 

551111 

 

 

551111 

 

 

262 

 

 

581 

5521 

11 /12  /2122 

 البنكمن حـ/ ا

 مشتريات بضاعةإلى حـ/ 

 مسترجعة TVAحـ/ 

 المشتريات بصف المبلغإلغاء قيد 

 

601521 

 

 

 

612111 

.56521 

 

 

581 

 

51 

/ / 

 بضاعةمن حـ/ مشتريات 

 إلى حـ/ بضاعة

 إلغاء نصف البضاعة في المخازن 

 

612111 

 

 

 

612111 

 

 

25 

 

 

011 

5520 

28 /12  /2122 

 الصندوق من حـ/ 

 مبيعات بضاعةإلى حـ/ 

 محصلة TVAحـ/ 

 بضاعة نقدا %02فاتورة بيع 

 

250011 

 

 

 

261111 

.50011 

 

 

111 

 

51 

/ / 

 مباعة بضاعة من حـ/ مشتريات 

 إلى حـ/ بضاعة

 خروج البضاعة من المخازن 

 

625021 

 

 

 

625021 

 

 

586 

 

 

12 /15  /2122  

 من حـ/ مشتريات مواد أولية ولوازم

 

515811 

 

 



  

5521 

5101 

25 

516 

 مسترجعة TVAمن حـ/ 

 من حـ/ أمانات مدفوعة

 ...................إلى حـ/ الصندوق 

 إلى حـ/ موردو المخزونات والخدمات

 فاتورة شراء مواد أولية ولوازم

 

02220  

51.111 

 

160211  

016211  

 

 

56 

 

 

586 

 

 

 مواد أولية من حـ/

 مشتريات مواد أولية ولوازمإلى حـ/ 

 المخازن  إلى دخول المواد الأولية

 

515811 

 

 

515811 

 

 

116 

 

56 

01 /15  /2122  

 مواد أولية مستهلكةمن حـ/ مشتريات 

 مواد أوليةإلى حـ/ 

 من المخازن  المواد الأوليةخروج 

 

515811 

 

 

 

515811 

 

 

526 

522 

528 

 

 

 

025 

25  /15  /2122 

 مصنعةمن حـ/ منتجات نصف 

 من حـ/ منتجات تامة الصنع

 من حـ/ منتجات متبقية

 إلى حـ/ إنتاج مخزن 

 إلى المخازن  إدخال المنتجات

 

621111 

211111 

61.111 

 

 

 

551111 

 

262 

118 

 

 

016 

015 

5520 

5601 

12  /15  /2122  

 من حـ/ البنك

 أعباء مالية أخرى من حـ/ 

 إلى حـ/ مبيعات منتجات تامة الصنع

 مبيعات منتجات متبقية

 .............محصلة TVAإلى حـ/ 

 .......إلى حـ/ أمانات تحت التسديد

 ومنتجات متبقية فاتورة بيع منتجات تامة الصنع

 

 

521281 

2181 

 

201111 

65111 

25011 

25111 

025 
522 

528 

 من حـ/ إنتاج مخزن 

 من حـ/ منتجات تامة الصنع

 منتجات متبقية

 المخازن  منالمنتجات  خراجإ

261111 
211111 

61111 

 

582 

5521 

 

25 

10  /15  /2122  

 من حـ/ مشتريات تموينات أخرى 

 مسترجعة TVAمن حـ/ 

 البنكإلى حـ/ 

 بشيك بنكيفاتورة شراء تموينات أخرى 

 

251111 

55011 

 

205011 

// 

// 



  

 

521 582 

 تموينات أخرى من حـ/ 

 إلى حـ/ مشتريات تموينات أخرى 

 إدخال تموينات أخرى إلى المخازن 

251111 

 
251111 

 

110 

 

 

 

25 

60 /15  /2122 

 مشتريات غير مخزنةمن حـ/ 

 الصندوق إلى حـ/ 

 تسديد فاتورة الكهرباء والغاز

 

51111 

 

 

51111 

 

// 


